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oy MATERIAL SURFACE PROTECTION | A\
| ALUMINIUM ALLOY | CHROMATED
Il | STEEL PASSIVATED
Il | STEEL PAINTED
IV | PLASTIC NO TREATMENT
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PORT FUNCTION
ANSCHLUSS |FUNCTION
ORIFICE  |FONCTION
ORIFIZIO |FUNZIONE
Il FROM THE COMPRESSOR
1 |VOM KOMPRESSOR
PROVENANT DU COMPRESSELR
A ] CUSTOMER NO. PROVENIENTE DEL COMPRESSORE
—— ¢ ] A KUNDER-I\R. TO THE RESERVOIRS
S 2:1 NO. DU CLIENT L FELRVOIR
| J ; NG CLIENTE D1 |2U DEN LUFTBEHARLTERN
DATE OF MANUFACTURING (wwyy) AUX RESERVOIR
‘ HERSTELLDATUM AL SERBATOII PER
DATE DE FABRICATION ) TO RESERVOIR FOR REGENERATION AIR
| o EA DATA DI FABRICATIONE DATAMATRIX-CODE DD |ZUM REGENERATIONS-LUFTBEHAEL TER
2 —_— AU RESERVOIR D’AIR DE REGENERATION
] Y — — VANUEACTURING PLANT AL SERBATOII PER L'ARIA RIGENERATA
TECHNICAL DATA, TECHNISCHE DATEN, CARASTERISTIQUES TECHNIQUES, CARATTERISTICHE TECNICHE IDENTIFICATION NUMBER O 0 PRODUKT IONSSTAETTE Eﬁl;t\ULES;TESE EL%PRDER%SCEIPL lﬁ
THERMAL RANGE OF CONTINUOUS APPLICATION: . . ﬂ R NOVERG D’ IDENTIFICATIONE 7 -0 DL FABRICATION: SCARIO PER ARIA COMPRESSA
THERMISCHER DAUERANWENDUNGSBERREICH: -40°C... +65°C — - - - — i ] SERIAL NUMBER TO THE COMPRESSOR (PLUGGED)
PLAGE DE TEMPERATURE EN UTILISATION CONTINUE: | SERIENNUMVER /  |ZUM KOVPRESSOR (VERSCHLOSSEN)
| COMPO DI APPICAZIONE CONT INUA: NUMERO DE SERIE AU COMPRESSEUR (OBTURE)
= RESISTANGE TO HEAT NUMERQ DI SERIE AL COMPRESSORE (OTTURATO)
34 WAERVEBESTAENDIGKEI T +80°C MAX. NICHT GEAFaE T
“E5 RESISTANCE A LA CHALEUR: O |SaNS USINAGE
552 RESISTANZA AL CALORE: o SENZA LAVORAZIONE
MEDIUM: COMPRESSED AIR ; NOT MACHINED
B MEDIUM: DRUCKLUFT S 23 |NICHT BEARBEITET
85" FLUIDE: AIR COMPRIME SANS USINAGE
2=l FLUIDO: ARIA COMPRESSA SENZA LAVORAZ IONE
i WORKING PRESSURE:
0% BE TRIEBSDRUCK: Pe MAX. = 13 bar
PRESSION DE SERVICE: | Ul
PRESSIONE D’ ESERCIZIO: N Y, |
=1 MAX. PERMISSIBLE FREQUENCY
55 MAX. ZULAESSIGE FREQUENZ 50 Hz
S MAX, ADMISSIBLE FREQUENZE
5k MAX. AMMISIBLE FREQUENZA HEATING
£, HE I ZUNG
oo MAX., PERMISSIBLE ACCERELATION CHAUFFAGE
MAX. ZULAESSIGE BESCHLINIGUNG + 10 g RISCALDAMENTO
55e ACCELERATION MAX. ADMISSIBLE .
53 ACCELERAZIONE MAX, AMMESA HEATING CUT-IN TEMPERATURE: 7 +6°C -
gt HEIZUNG EINSCHALT-TEMPERATUR
55 CHAUFFAGE TEMPERATURE DE FERMETURE:
| RISCALDAMENTO TEMPERATURA DI CHIUSURA:
DYNAMIC PRESSURE OF SAFETY VALVE: : HEATING CUT-OFF TEMPERATURE: 29.5 £3°C
: STAUDRUCK DES SICHERHEITSVENTILES: <19.0 (BEI Vn = 100 dm®/min) HE1ZUNG AUSSCHAL T- TEMPERATUR:
-7 PRESSION DYNAMIQUE DU SOUPAPE DE SECURITE: CHAUFFAGE TEMPERATURE DE MISE:
fg PRESSIONE DINAMICA DELLA VALVOLA DI SICUREZZA: RISCALDEMENTO TEMPERATURA DI APERTURA:
7L TORQUES FOR CONNECTIONS: M12x1.5: Mmox = 21 N POWER WITHOUT CURRENT: 100 W COVBINED UNLOADER -
ANZUNGSMOMENT FUER EINSCHRAUBSTUTZEN: MIEX1.5; Mmax = 34 Nm LEISTUNG STROMLOS: DRUKRECLER
5| £85 COUPLE DE SARRAGE DES RACCORDS M22x1.5: Mmax = 53 Nm PUISSANCE SANS COURANT: REGULATEUR DE PRESSION
i COPPIA DI SERRAGGIO DEI RACCORDI: POTENZA SENZA CORRENTE: GRUPPO DI REGULAZIONE
“? INSTALLATION POSITION AS DRAWN POWER WITH 24V DC: 95 +0/-5W CUT OUT PRESSURE
e () EINBAULAGE, WIE GEZEICHET LEISTUNG BEI 24V OC: ABSCHAL TDRUCK 12,5+0.2 bor
g g%é POS ON D NS ALLA ON SU AN DESS N PUISSANCE AVEC 24V DC: PRESSION D QUVERT[RE General Specification: 150 8015, JED-334-1, Size IS0 14405 LP Copyright wapco®
i E%E POSIZIONE DI MONTAGGIO COME DISEGNATO POTENZA CON 24V DC: PRESSIONE D APERATURA Further Technical Dofa: Product Specification Date | Signature WABCD
ik PERMITED SILENCER: BATTERY VOLTAGE: 24 +4.8/-2.4 V OC OPERATING RANGE e e LTS Pamoeee | Keasi | AR DRYER
glE:2 : 5 . 172 % 145 x 254 I
sl goe SILENZIATORE AMMESSO TENSIONE DI BATTERIA: PLAGE DE REGULATION w1 | <500 |- a00] 40| < Dirersons 1 ESSICATORE D° ARIA
i:%%; GAMME DI REGULATIONE E!ne 1 105 | 4 | #15 | 42 ‘;‘"0;53 ?lml'i ot Pt Dt s
e el e 432410 7350 Toos | M | v
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